

Erratum



Erratum: Acute intermittent porphyria: A critical diagnosis for favourable outcome

In the article titled, "Acute intermittent porphyria: A critical diagnosis for favourable outcome" published in pages 428-431, issue 7, vol. 20 of Indian Journal of Critical Care Medicine[1], the last sentence in the last paragraph under the "Case Report" section is written incorrectly as "Our patient was given two doses of hemin at 3 g/kg for 2 days; however, she succumbed before her dosage schedule could be completed." instead of "Our patient was given two doses of hemin at 3 mg/kg for 2 days; however, she succumbed before her dosage schedule could be completed."

References

1. Divecha C, Tullu MS, Gandhi A, Deshmukh CT. Acute intermittent porphyria: A critical diagnosis for favorable outcome. Indian J Crit Care Med 2016;20:428-31.

DOI: 10.4103/0972-5229.190377